



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

**RETIFICAÇÃO Nº 18, DE 08 DE OUTUBRO DE 2024**

No Edital nº 41/2024/PROINT, de 04 de outubro de 2024, Boletim de Serviço nº 153, de 29 de Agosto de 2024,

**1. ONDE SE LÊ:**

**1. DO RESULTADO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS**

<b>NOME COMPLETO</b>	<b>RESULTADO</b>
Hgline Louis	Indeferido, com base no item 9.3, V do edital.

**1.1 LEIA-SE:**

**1. DO RESULTADO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS**

<b>NOME COMPLETO</b>	<b>RESULTADO</b>
Hygline Louis	Indeferido, com base no item 9.3, V do edital.

**2. Inclua-se:**

<b>NOME COMPLETO</b>	<b>RESULTADO</b>
Jackenson Badio	Indeferido, com base no item 9.3, V do edital.
Belot Julande	Deferido.

SUELLEN MAYARA PERES DE OLIVEIRA

*Retificação nº 18, de 08 de Outubro de 2024, com publicação no Boletim de Serviço nº 180, de 08 de Outubro de 2024.*